

# Россию могут полностью отстранить от участия в Олимпиаде в Рио

Антидопинговое агентство США (USADA) требует полного отстранения России от участия в летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро.

USADA намерено отправить Международному олимпийскому комитету письмо, в котором требует отстранить от Олимпиады всех российских спортсменов, а не только сборную по легкой атлетике.

«Мы обращаемся от лица сообщества атлетов и антидопинговых организаций с верой в том, что МОК сможет проложить путь вперед по обеспечению соблюдения принципов Олимпизма», — сказано в обращении.

Напомним, ранее в июле стало известно, что Международная ассоциация легкоатлетических федераций (IAAF) отклонила почти все заявки российских легкоатлетов на участие в Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро. До Олимпиады были допущены лишь прыгунья Дарья Клишина и бегунья Юлия Степанова, которые теперь должны отказаться от участия в играх под российским флагом.

Обе спортсменки, по мнению ассоциации легкоатлетических федераций, смогли доказать тот факт, что они не применяли допинг.

Весной этого года целый ряд российских спортсменов были пойманы на употреблении запрещенного препарата под названием мельдоний. В частности, в употреблении мельдония призналась именитая теннисистка Мария Шарапова.

Владимир Путин, комментируя скандал с мельдонием, призвал не политизировать ситуацию и не придумывать «теорию заговора». Глава государства призвал ужесточить наказания за нарушения антидопинговых правил и поручил правительству проработать детализированную программу борьбы с допингом.

Скандал вокруг употребления допинга российскими спортсменами изначально прогремел в ноябре 2015 года, когда Всемирное антидопинговое агентство (WADA) обвинило российские власти в прямом вмешательстве в работу аккредитованной антидопинговой лаборатории в Москве.

С целью обличить Россию было проведено специальное расследование, которое показало, что сотрудники лаборатории скрывали положительные допинг-пробы российских спортсменов. Для того, чтобы «затерроризировать» сотрудников лаборатории, в офис регулярно наведывались сотрудники ФСБ. А директор лаборатории Григорий Родченков был вынужден встречаться с представителем службы еженедельно.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)